

; " 0 & 5 & , 4 & . & 4 5 3 "

Vpis skozi vse leto!
Začetek tečajev vsak teden!

- Ars Linguae, jezikovno-kulturni center lahko zaradi nezadostne zasedenosti skupine tečaj oz. delavnico oz. igralnico odpove in vplačana sredstva v celoti brezobrestno povrne.
- Cena Ars Linguae tečaja, delavnice oz. igralnice velja za izbrani termin tečaja in se ga ne da prenesti ali nadomestiti. Izjema je bolezen ob priložitvi zdravniškega potrdila.
- V primeru odpovedi ali upravičene prekinitve izobraževanja tečajnika (npr. bolezen nad 30 (trideset) dni, kar se dokazuje z zdravniškim potrdilom), le ta pisno z dokazili obvesti Ars Linguae, jezikovno-kulturni center vsaj 14 (štirinajst) dni prej, poravna stroške izobraževanja do konca tekočega meseca, izpispino in manipulativne stroške v višini 25 (petindvajset) €. Pod opravičeno prekinitvijo se ne šteje pomanjkanja časa ali dopust ali za otroka počitnice, v takšnih primerih je tečajnik dolžan poravnati celoten strošek izobraževanja.
- Podpis Ars Linguae prijavnice vključuje tudi Soglasje o uporabi osebnih podatkov z naslednjim besedilom:

Soglašam, da lahko Ars Linguae, jezikovno-kulturni center zbira, vodi, uporablja, obdeluje in shranjuje moje osebne podatke v namen organiziranja in vodenja Ars Linguae aktivnosti ter zaradi lažje komunikacije. Soglašam, da mi lahko občasno pošlje osebno poročilo preko SMS, klasične ali e-pošte. Ars Linguae, jezikovno-kulturni center izjavlja, da bo moje podatke varoval v skladu z določili Pravilnika o zbiranju osebnih podatkov in varstvu osebnih podatkov in jih uporabljal izključno v namen obveščanja Ars Linguae storitev in lažje komunikacije. Ars Linguae, jezikovno-kulturni center se obvezuje, da brez mojega soglasja ne bo posredoval ali dal mojih podatkov nepooblaščno v uporabo tretji osebi.

Legenda okrajšav dni v tabelah:

PO = PONEDELJEK, TO = TOREK, SR = SREDA, ČE = ČETRTEK, PE = PETEK.

Vir slik/e: splet 2014



Ars Linguae, jezikovno-kulturni center

✉ Dunajska 10, Ljubljana



NE NAJDETE TEČAJA V ŽELENEM TERMINU? POKLIČITE, PIŠITE!



080 98 10,

01/ 300 27 11



041 69 84 50



info@ars-linguae.com